
Élections législatives - 30 juin et 7 juillet 2024 - 2ème circonscription du Jura

Marie-Christine DALLOZ

Marie-Christine DALLOZ 
Candidate

 
66 ans, maman de deux enfants et comblée par 
cinq petits-enfants.  
Député du Jura depuis 2007, membre de la 
commission des Finances, présidente de la 
Commission chargée de contrôler et d’apurer les 
comptes de l’Assemblée nationale, et au niveau 
local, conseillère Départementale du canton de 
Moirans-en-Montagne, des mandats que j’exerce 
avec passion et implication ! 

Éloïse SCHNEIDER 
Suppléante
Âgée de 37 ans, j’ai grandi à Champagnole, ville 
dans laquelle j’ai effectué ma scolarité et où j’ai 
le plaisir de travailler depuis 
2013. Mariée, je suis maman 
de deux enfants.
Élue au Conseil 
départemental depuis 
2021, j’ai en charge 
en tant que 4ème vice-
Présidente la politique 
d’aide aux territoires, la 
contractualisation, les 
affaires européennes et 
transfrontalières.

UNE ÉLUE EXPÉRIMENTÉE ET NATURELLEMENT proche de vous

proche de vousNATURELLEMENT

Madame, Monsieur,
Comme vous le savez, le Président de la République a décidé la 
dissolution de l’Assemblée nationale au lendemain du scrutin 
européen qui a vu les Français rejeter massivement sa politique.   
Le contexte international, et plus particulièrement les conflits 
en cours, nous interrogent sur notre avenir, notre sécurité et la 
place de la France. 
Vos préoccupations sont nombreuses et légitimes  : pouvoir 
d’achat, sécurité, santé, services publics, justice et climat social.  
Face à vos doutes et vos interrogations, et en responsabilité, je 
sollicite de nouveau votre voix pour porter avec détermination, 
cohérence et dynamisme vos difficultés liées à notre territoire 
rural et ce sentiment de déclassement que vous ressentez.     
Les 30 juin et 7 juillet prochains, vous choisirez votre représentant 
à l’Assemblée nationale. Mon énergie, ma volonté et ma fidélité 
aux valeurs que j’ai toujours défendues sont intactes. Bien 
évidemment, je garderai la même disponibilité et la même 
proximité qui me caractérisent, je suis une élue 100% LOCALE.  
Ma connaissance du fonctionnement des institutions, de 
chaque commune de cette circonscription et mon expérience 
– dans une période d’instabilité – sont les garants de mon 
efficacité.    
Pour m’accompagner dans cette mission, je sais pouvoir compter 
sur la jeunesse, l’enthousiasme et les compétences de ma 
suppléante Éloïse SCHNEIDER. 

Je m’engage et je sais que je peux compter sur vous !

2 ANS D’ACTION À L’ASSEMBLÉE NATIONALE
Député présente et active à l’Assemblée nationale, mon activité 
témoigne de mon engagement pour vous représenter :
■ 3 propositions de loi que j’ai déposées ; 
■ Cosignataire de 126 projets de proposition de loi ;
■ 203 interventions en commission des finances ;
■ �268 interventions dans l’hémicycle dont oratrice sur les débats 

des comptes publics et l’accès aux services publics dans les 
territoires ruraux ;

■ �686 amendements rédigés et déposés dont plusieurs adoptés 
notamment dans le budget 2024 et auxquels je tenais 
particulièrement : 10 millions au profit de la recherche sur 
la maladie de Lyme et 10 millions pour la recherche sur les 
cancers pédiatriques (votés à l’unanimité) et un amendement 
visant à encadrer les frais bancaires sur les successions ;

■ �4 questions au gouvernement ;
■ �41 questions écrites sur des sujets qui vous impactent au 

quotidien.

Mail : mariechristinedalloz2022@gmail.com – FB : Marie-Christine Dalloz



Mes priorités pour notre Avenir
■ Quelles sont vos motivations pour poursuivre votre engagement ?
Être Député, c’est représenter un territoire et ses habitants, voter les lois, contrôler l’action du Gouvernement et évaluer les 
politiques publiques. Cela implique : travail, compétences, connaissances et expérience. Mon action est reconnue, tant à 
l’Assemblée nationale que dans le Jura. 
■ Quelles mesures proposez-vous pour le pouvoir d’achat et la croissance ?
Le pouvoir d’achat est une inquiétude pour une grande majorité de Français, principalement dans les territoires ruraux où l’usage 
d’un véhicule est indispensable au quotidien. Des mesures concrètes doivent être prises : la diminution des taxes sur le carburant, 
l’universalité des allocations familiales dès le premier enfant, la défiscalisation des heures supplémentaires que j’ai votée, la 
revalorisation des pensions de retraites au niveau de l’inflation… La relance de la croissance et de l’emploi sont des priorités.    

■ Quelle place pour la ruralité dans le débat public ?
Alors que la France des territoires a été abandonnée par un État toujours plus centralisateur, je veux porter avec force et conviction 
la voix de notre ruralité. Il faut une nouvelle organisation des pouvoirs publics pour permettre aux communes, aux départements 
et aux régions de mener une action publique de proximité.  
Ainsi, les services publics de proximité doivent être maintenus : écoles, hôpitaux, services de santé, postes, gendarmeries… les 
services d’urgence doivent être accessibles à moins de 25 minutes sur le territoire. Habitants des territoires ruraux, nous méritons 
les mêmes chances que ceux des métropoles.  
■ Comment restaurer un climat plus serein face à l’insécurité ?
Cette réalité concerne tous les territoires, même les plus ruraux. Les forces de gendarmerie et de police manquent de moyens 
nécessaires pour faire face à l’insécurité et à la menace terroriste. Pour rassurer nos populations, une volonté d’autorité est 
nécessaire.  
Un grand plan de réarmement régalien permettra de moderniser les équipements de nos forces de l’ordre. Il est nécessaire de 
rendre effective la réponse pénale dès le premier délit avec l’application des peines prononcées. 
■ Les conflits en cours ont mis en lumière les faiblesses de la France. Quelles solutions ?
La situation internationale nous interroge sur les capacités de l’État à mener sa mission de protection. Pour enrayer la perte de 
souveraineté de la France, il conviendra de réindustrialiser notre pays avec une volonté politique forte, et orienter les investissements 
dans les secteurs stratégiques. La souveraineté énergétique, alimentaire, financière et médicamenteuse est une urgence nationale. 
La maîtrise de notre déficit public et de notre dette est une priorité pour nourrir ces ambitions.  

NATURELLEMENT PROCHE DE VOUS 
Ma volonté de maintenir deux permanences sur cette circonscription à Saint-Claude et à Champagnole atteste de ma proximité. 
À mon grand regret les délais imposés par cette campagne inédite ne me permettront pas, comme d’habitude, de venir vous 
rencontrer dans chacune des 146 communes de la circonscription. Pour autant, je tiendrai une réunion dans chacun des anciens 
cantons du territoire. Vous pouvez trouver les informations relatives à ces réunions sur ma page Facebook : Marie-Christine Dalloz.   C
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Les conseiller départementaux et présidents de communautés de 
communes Philippe PROST, Maryvonne CRETIN-MAITENAZ, Sébastien 
BENOIT-GUYOD, Françoise VESPA, Gilbert BLONDEAU, Rémi HUGON.
Les maires Guy SAILLARD, Grégoire LONG, Hélène MOREL-BAILLY, Yvan 
AUGER, Geneviève MOREAU et beaucoup d’autres.
• Gérôme FASSENET, président du département du Jura 
« L’urgence est à la mobilisation de tous face à la gravité de la situation. 
J’apporte mon total soutien à Marie-Christine Dalloz. Députée de terrain, 
elle a démontré à de nombreuses reprises son attachement profond à une 
droite républicaine forte et indépendante.
Sa présence à l’Assemblée nationale sera une garantie pour notre 
département de voire ses préoccupations prises en considération mais 
aussi dans ces temps incertains d’être représenté par une députée porteuse 
des valeurs fondamentales de la République. »
• Clément PERNOT, sénateur du Jura 
« Dans un avenir promis au chaos, il nous faut pour le haut Jura une 
députée ayant fait preuve de sa compétence, de sa détermination sans 
faille à toujours agir en respectant les convictions qui nous animent, le 
travail, la sécurité, l’ordre, la probité budgétaire et bénéficiant d'une 
belle expérience. Marie-Christine Dalloz est la réponse. Sans hésitation, je 
soutiens de toutes mes forces amicales et républicaines sa candidature. »  

Ils me soutiennent : Des exemples concrets
de ma participation à l’Assemblée
• Groupes d’études :
Vice-présidente du groupe Cancer
Vice-présidente du groupe Espaces naturels protégés
Secrétaire du groupe Territoires en reconversion
Et membre des groupes d’études : sapeurs-pompiers, 
sécurité civile et gestion des crises, Maladies rares, 
Ruralité, Déserts médicaux et accès aux soins, Chasse 
et Pêche, Commerce, artisanat et métiers d’art, Forêt 
et filières bois, Enjeux frontaliers et transfrontaliers, 
Montagne.

Engagée dans plusieurs missions qui étaient en cours :
- �Mission d’information sur l’impact des dispositifs 

fiscaux et sociaux sur le reste à vitre des travailleurs 
de la classe moyenne

- �Mission d’information sur les différentiels de fiscalité 
entre entreprises

- �Mission Flash sur les entreprises pétrolières et 
gazières


